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Referat af bestyrelsesmøde 24. august 2011 
 

 
Tilstede: Dines, Niels BP., Laurens, Birgitte, Mikael, Jesper, Katrine, Jesper og Casper 
Afbud: Masja, Karsten, Mette, Søren 

 

1. Referent: Jesper 

 

2. Referat fra sidste møde – medsendt 

Godkendt uden bemærkninger.  

 

3. Huskeliste 

Huskeliste ansvarlig: Mikael. 

Gennemgang af huskeliste inkl. opgavestatus.  

Bestyrelsen efterlyser status for skur ansøgning (Mads)  

 

4. Økonomi 

Stadig penge på kontoen. Medlemskontingent indtægt skal nedsættes med ca. 10000 kr pga 

skyldige beløb som ikke kan/skal opkræves (udmeldte). 

Der skal søges om materieltilskud til samlingstelt (og rafter) inden 1. september (Dines). Jesper 

undersøger om der er andet indkøbt materiel der skal søges om. 

Søren bedes iværksætte indkøb af trailer med påløbsbremse. 

 

5. Hytterne 

Søren har bedt afdelingslederne sørge for tidlig invitation til efterårets arbejdsdage. 

Overnatning i hytterne: Kommunen skal søges 2 mdr. før. Skabelon ligger i dropbox. 

Udlån af hytten til afholdelse af ikke spejderaktiviteter: Skabelon ligger også i dropbox. 

Skøde er endelig ordnet. 

Rengøring: Jacob Mollerup vil gerne gøre rent. Timesedler og arbejdssedler ligger i dropbox. 

Jesper tager sig af det praktiske. 

Brandalarmer: Mikael indkøber 4 stk. helst radioforbundne. 

Arbejdsweekend: 24-25 september - hvem laver mad? Dines skriver til mini-juniorlederne. 

 

6. Nyt fra ledergruppen 

Sommerferieaktiviteter: Gik godt. Lederne har været glade for det. Godt rekrutteringsgrundlag 

for mikro og til dels mini. 

Mikroerne har inviteret 13 fra ventelisten. Der er derefter stadig 8 på venteliste. Minierne har 

fået lidt færre ud af det. 

Der er en del der har meldt sig ud bl.a. i forbindelse med at Dines har udsendt 

kontaktoplysninger. 

Oprykning ca. 40 børn rykker op. 

Ny hjemmeside med mulighed for tilmelding og betaling for ture (der ikke er dækket af tur-

kontingentet).  

Informationsmøde om sommerlejr 2012 (Spejdernes lejr) i oktober. 

Birgittes mail: Birgittes børns referat fra sommerlejren handlede meget om ledere som ikke 

orkede noget efter fester, sov hele dagen, ædru-vagter m.m. Birgitte er skuffet over at 

oplevelserne ikke var præget af spejderoplevelser og at lederne ikke tog deres ansvar om dagen. 

Birgitte mener at lederne opfattes som dårlige rollemodeller.  
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Punktet blev livligt diskuteret. 

Dines nævnte at gruppens alkohol-politik har været overholdt. 

Bestyrelsen opfordrer lederne til at diskutere det i gruppeledelsen og at tage det op på 

lederweekenden.  

 

7. Genbrugslopperne 

Christian og Annelise deltog i mødet under dette punkt.  

Ikke megen tilmelding fra forældrene denne gang mangler pt. 4 fredag og 5 på lørdag. 

Det skal gøres klart for forældrene hvor mange penge det drejer sig om og hvad vi får ud af det. 

Forslag:  

 Tilmeldte kan ses på Doodle 

 Forældre fra hver gren der kan ringe rundt og opfordre til deltagelse 

 Massiv info kampagne  

 Hvor mange penge tjener vi egentlig i timen (sidste salg: 108 timer med en indtjening på 

16000 kr = 150 kr/timen) 

 Arrangere (mikro/mini-) spejdermøde en salgslørdag hvor spejderne sælger kage og 

lign. 

 

8. Nyt fra 1. Søborgs forældre 

intet nyt.  

 

9. Bestyrelsen 

BUS-nyt: Forældre-involveringsprojekt til efteråret af spejderne. Se www.busgladsaxe.dk/fam-

spejd/  

 

10. Øvrige meddelelser 

intet 

 

11. Eventuelt  

 

12. Nyt møde. 

Næste møde den 2. november 2011. Tidspunkt og sted følger af indkaldelse.   

NB! Efterfølgende ændret til d. 3. november pga. uddeling af ungdomslederpris d. 2/11. 


